

ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE CARTUCHOS DE FILTRACIÓN DE MEMBRANA PLANA Y OTROS ELEMENTOS DE DESGASTE DEL BRM DE LA EDAR DE SABADELL-RIU SEC

El apartado P) del Cuadro-Resumen de características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares para la contratación de “Suministro e instalación de cartuchos de filtración de membrana plana y otros elementos de desgaste del BRM de la EDAR de Sabadell-Riu Sec” prevé que la fecha y hora límite para la presentación de las ofertas son “*sesenta (60) días a partir de la fecha del envío del anuncio de licitación al DOUE. La hora límite serán las 14 horas.*”

El 29 de mayo de 2020, se envió el anuncio de licitación al DOUE, por lo tanto, la fecha límite de presentación de las ofertas es el día 28 de julio de 2020, tal y como consta en el anuncio de licitación del DOUE.

Por medio de la presente se anuncia la rectificación del plazo de presentación de ofertas del anuncio de licitación publicado en el Perfil del Contratante de COMPANYIA D’AIGÜES DE SABADELL, S.A. que por error se indicó que el plazo de presentación de ofertas finalizaba el día 1 de agosto de 2020. Por lo tanto, se rectifica y se cambia la siguiente fecha:

Fecha límite de presentación: donde dice “01-08-2020”, ha de decir “28-07-2020, a las 14:00”

Por lo expuesto, **el plazo para la presentación de ofertas finaliza el día 28 de julio de 2020 a las 14:00 horas.**

Sabadell, a 4 de junio de 2020